市领导调研 一月一镇平安大会战 协同作战全面提升社会治理效能

开展平安大会战 推进平安永康建设

本报讯 11月4日 市委副书记、 政法委书记胡积合带队前往方岩镇、 芝英镇调研 一月一镇平安大会战 。

在方岩镇政府会议室内,企业家、 安全员正在进行企业安全生产培训测 评。胡积合说,安全生产事关经济社 会发展大局 ,要时刻绷紧安全生产弦 , 践行安全发展理念 ,强化安全红线意 识 科学防范安全风险。随后 胡积合 来到芝英大道某路口,查看交通秩序 整治工作。他要求相关部门加大执法

力度,改善交通违法教育学习室的硬 件设施,以鲜活的案例警醒违章车主, 帮助群众提高交通安全意识、养成文 明出行的良好习惯。

在芝英镇应急服务中心 ,胡积合 详细了解应急服务中心的建设使用情 况。据悉,该中心通过打造数字智慧 平台、整合社会应急资源等系列举措, 实现区域风险源的可视化标识和数据 信息化管理 ,大大提升区域应急响应 救援能力。胡积合对此表示肯定,并 要求中心进一步整合安全服务、平安 体检、智慧报警等功能,为群众的生命

财产安全保驾护航。

当天,芝英镇雅庄村正在开展 一 周一村平安大会战 村两委在村口广 场设起 大接访、大代办 服务点 同时 开展反诈宣传。胡积合要求雅庄村干 部传承红色精神 ,用好三支队伍 ,吸纳 新雅庄人加入平安事务管理,让 雅庄 红 融入平安创建工作。

胡积合说,方岩镇、芝英镇作为主 战区要厘清问题,突出重点,借助 平 安大会战 平台,切实加强安全生产、 交通安全、消防安全、食品安全等领域 突出问题的整治。相关部门要强化协 同作战、凝聚合力,通过十大专项行 动 ,全面提升社会治理效能 ,切实提升 人民群众幸福感、获得感。



近日,一场名为 解码未来 集表演互动于一体的视听盛宴在会展中心举行。在现场,不仅有多个酷玩互动项目和 网红打卡点 还有国际品牌时装走秀 吸引了不少市民观看。 记者 杨成栋 摄

青蓝同心 携手共进 导师传帮带 助年轻干部成长

记者 颜元滔

本报讯 11月3日 ,在全市新 录用公务员 青蓝同心 携手共 进 成长工程暨体验式实践锻炼 活动动员会上 ,今年新录用公务 员代表向结对导师敬拜师茶。

据悉,为培养锻造高素质专 业化公务员队伍,搭建新录用公 务员快速成长的良好平台,我市 实施新录用公务员 青蓝工程 成 长导师制 通过成长导师的 五个 导 传授清单和新录用公务员 五 个一 任务清单 ,强化思想淬炼、 政治历练、实践锻炼和专业训练, 推动新录用公务员更多地当先 锋、打主力,在推进高质量发展中 贡献更多新生力量。

同时,结合省示范文明城市 创建工作,我市组织开展以 感 悟初心、实践历练 为主题的 2020年新录用公务员基层一线 体验式实践锻炼活动。活动时 间为期 10 天 ,76 名新录用公务 员将分为三个服务小组到一线 实践锻炼。

会议指出,年轻干部培养是 一项系统工程 ,各单位要高度重 视,健全培育、选拔、管理使用的 全链条 培养链 ,落实好新录用 公务员体验式实践锻炼活动。要 热情关怀,定期了解年轻干部思 想动态 帮助疏导压力 激发干事 创业热情,切实选派好、发挥好导 师作用,做好传帮带工作。要严 格管理,树立严管就是厚爱理念, 加强党的政治纪律、组织纪律和 廉政纪律教育 ,引导年轻干部懂 规矩、守纪律,着力提升年轻干部 的政治素质和履职能力。

永商风采录

胡忠怀:快乐厨房 安德智造



安德电器董事长 胡忠怀

在浙江安德电器有限公司的产品 展示间内,油烟机、燃气灶、烤箱、蒸 箱、洗碗机、电磁灶、咖啡机、洗碗机、 嵌入式冰箱等厨房全系列产品一应俱 全。打下这片 江山 的创始人、安德 电器董事长胡忠怀,在电器领域做精 做强 ,让 安德 这个品牌呈现出生机

2003年,从国外归来的胡忠怀接 父辈的家族企业,以全新的观念将 一家厨房零配件企业带入到厨房电器 品牌化、全球化飞速发展的轨道。

创业之初,胡忠怀选择为国外厨 电品牌代工。我对选择代工品牌是很 挑剔的 ,好的合作伙伴可以为公司未 来廓定一个高起点的框架。胡忠怀 说,代工经历使早期的安德拥有了成 熟的产业积淀 ,尤其在技术、标准、工 艺体系的成熟度上表现更为明显。

2011年,经历了一段 拜师学艺 期后 胡忠怀惊觉国内厨电消费市场 正在蠢蠢欲动,认为安德创建自主品 牌的机会已经成熟。

就这样,从为他人作嫁衣到做自 己的品牌 ,安德的产品逐渐以自己的 姓名打入市场,顺利打入KA渠道、建 材市场。同时,安德开始布局直营品 牌店。在浙江、山东、江苏、上海等地开 设了50余家品牌旗舰店。

对于企业的规划,胡忠怀一直非 常明确,快乐自煮 美厨美艺 就是他 对品牌内涵的诠释。他认为,当下的 消费主力军对品质、工艺、便捷、交流 等非功能性属性更为看重,如果朝这 一方向发展 ,可以很好地拔高安德在 电器市场上的高端调性。

为此,胡忠怀倾注了不少心血。 2013年,安德与意大利跑车设计公司 合作开发出概念性吸油烟机。通过屏 幕 ,用户可以接受视频语音 ,浏览菜

谱 ,与连接在另一端的人交流 ,产品具 备交互、娱乐性。这也是安德对未来 科技的尝试。 这一次大胆尝试,让安德在全球 市场上崭露锋芒。胡忠怀顺势加快拉

长安德的产品线,如加入咖啡机、酒

柜、洗碗机等产品,与常见的油烟机、 燃气灶、烤箱厨房三件套组合组成了 一套系统化整体厨房的基本构件。很 多人并不了解,在蒸箱、烤箱、洗碗机 等方面 ,安德是国内较早发力的企业 , 比如烤箱、蒸箱的标准,无区电磁灶的 标准,都是安德主持起草制定的。在 嵌入式厨电领域,安德也是较早的先 行者。胡忠怀说。

做先行者,最关键的还是技术。 这一点 胡忠怀深知且不吝投入。

目前,安德电器烤箱类产品已获 得60多项国家技术专利,其中发明专 利 10 多项,嵌入式烤箱产销量连续多 年排在全国同行业第一位。

始终专注于电器这一行业 ,安德 先后斩获最佳厨电科技领先奖、中国 创新设计红星奖、IF设计奖等奖项。 这些奖项 ,反过来又不断倒逼推动企 业创新前进。 记者 应柳依 3811 九成新 ,UV 彩喷打 印机、雕刻机各一台。 15158919338 ,336583 学区套房转让 3656 286m² 13906794689 写字楼出租 3748金石大厦12楼270㎡。 15988579979 ,641979 压铸厂转让或合作 3753营业中的压铸厂转

分类信息

设备转让

17706792731 ,692731 工业区厂房出租 3781石柱4500㎡ 可分割。 13967917111 ,687111 套房转让

让或合作 ,已做环保 ,有

压铸机4台,金工车间。

3786世纪景苑学区房 7 楼至8楼 ,共270㎡ ,带电 梯。18329058822

东虹未建房转让

3809未建房二间毛坯房

三间。15858973699 库房出租 3821 约 800 ㎡ ,交通便

利 宜做库房及无污染产 品。13967913988 写字楼出租

3858总部中心希尔顿酒 店36A 写字楼220㎡,有 电梯 ,停车方便 ,有地下 停车位。15258999608 套房转让

3860 86㎡ ,一楼加负一楼

公园50㎡。18989408922 声明 3862 永康市古山镇中心

幼儿园遗失法人章一枚 声明作废。

欢 迎 刊 登 分 类